

Кому: _____

Адрес: _____

От кого _____

Адрес: _____

Претензия

(дата) была размещена фотография (указать, при наличии, кто автор, что / какое событие иллюстрировала) (далее - «Фотография») на сайте: _____ (далее - Сайт).

(дата, если указана) в (время, если указано) где (например, на сайте, в социальной сети _____) Ваша компания осуществила воспроизведение Фотографии. **При этом не было указания на то, кто является автором Фотографии, а также источник, откуда была взята данная Фотография.**

В соответствии с Правилами пользования Сайтом _____, размещенными на Сайте, при опубликовании материалов на сайте, автор не передает исключительные права сайту на опубликованные материалы. Следовательно, автор остается правообладателем размещенных материалов *(это указывается в зависимости от формулировок правил сайта, где первоначально была размещена Фотография)*.

(Например: Исходя из положений п. ___ Правил пользования сайтом, Посетитель, размещая на Сайте принадлежащий ему на законных основаниях Контент, предоставляет другим Посетителям неисключительное право на его использование путем просмотра и иные права исключительно с целью личного некоммерческого использования, кроме случаев, когда такое использование причиняет или может причинить вред охраняемым законом интересам правообладателя).

На основании ст. 1226 ГК РФ, на результаты интеллектуальной деятельности признаются интеллектуальные права, которые включают исключительное право, являющееся имущественным правом, а также личные неимущественные права и иные права (право следования, право доступа и другие).

В силу положений ст. 1229 ГК РФ использование Фотографии без согласия автора не допускается и влечет установленную законом ответственность.

В соответствии со ст. 1265 ГК РФ право авторства - право признаваться автором произведения и право автора на имя - право использовать или разрешать использование произведения под своим именем неотчуждаемо и непередаваемо, в том числе при передаче другому лицу или переходе к нему исключительного права на произведение и при предоставлении другому лицу права использования произведения.

Поскольку автор не давал своего согласия на использование Фотографии путем ее воспроизведения (ст. 1270 ГК РФ), в ваших действиях усматривается нарушение исключительных авторских прав, что влечет установленную законом ответственность.

В соответствии со пп. 2, 3 п. 1 ст. 1252 ГК РФ защита исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности осуществляется путем предъявления

требований о пресечении действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения, а также о возмещении убытков.

На основании ст. 1301 ГК РФ, в случаях нарушения исключительного права на произведение автор или иной правообладатель наряду с использованием других применимых способов защиты и мер ответственности, вправе требовать по своему выбору от нарушителя вместо возмещения убытков выплаты компенсации в размере от десяти тысяч рублей до пяти миллионов рублей.

Исходя из вышеизложенного,

ПРОШУ:

1. Удалить Фотографию, размещенную на сайте _____;

2. Выплатить компенсацию за нарушение исключительных прав в размере _____ рублей.

Мотивированный ответ прошу направить в течение 7 (семи) календарных дней с момента получения претензии.

Дополнительно сообщаем, что нами в нотариальном порядке заверена страница Вашего сайта, с незаконно размещенным Вами материалом.

В случае неполучения ответа на претензию или отказа в удовлетворении заявленных требований, дальнейшее рассмотрение дела будет осуществляться в суде.

(дата)